

## 新鲁剧《父母爱情》央视开年

# 郭涛这次带了五个“石头”

文/片 本报记者 倪自放

新鲁剧《父母爱情》16日在北京举行首播发布会,导演孔笙,主演郭涛、梅婷携手刘琳、张龄心、刘敏涛、王菁华、张延、刘奕君等演员悉数亮相,该剧将于春节期间登陆央视一套黄金档,成为央视开年大戏。

《父母爱情》的故事从上世纪50年代讲起,郭涛饰演的半盲海军军官意外牵手梅婷饰演的资本家小姐安杰,度过了半个世纪的风雨,在特殊年代里上演了一场平凡但不平淡的温馨爱情。

发布会现场发布了一支“温情50年”版预告片,展现了郭涛和梅婷半个多世纪的风雨情路。整体风格以“温情感人”为主,但是在“温情50年”的“父母爱情”中,也夹杂着让人跳脚的生活琐事,鸡飞狗跳之外也有让人捧腹不已的喜剧片段。此次为《父母爱情》献唱片尾曲《爱情故事》的正是刘欢的弟弟、北京电台主持人刘啸,自从脱离哥哥的庇佑后,刘啸用他对生活的感悟将这首歌唱出了温暖的的味道。

已为人父母的郭涛和梅婷,此次在剧中大展育子功夫,和五个性格迥异,风格不一的熊孩子“斗智斗勇”。谈到和孩子的相处,郭涛和梅婷都头疼不已,大叹五个孩子太闹腾,“饭菜刚上桌,还没开拍,孩子们就把菜吃光了。”郭涛和儿子石头近期因亲子节目《爸爸去哪儿》大火一把,郭涛表示,自己其实是在拍《父母爱情》的过程中当爸爸的,“《父母爱情》里有五个孩子,三男两女,《爸爸去哪儿》里也是三男两女五个孩子,我在拍《父母爱情》时学了不少经验。”

拍完《父母爱情》在现实生活中就当妈妈的梅婷表示,自己之前都是演一些苦情戏,这次彻底出了一口恶气,“我演的安杰能说会道,说出了许多我想说的话,拍摄过程也非常开心,重新体味了一遍亲情、爱情。” 北京1月16日电



## 搜狐视频“造剧” 解构三国故事

本报讯(记者 师文静) 8日,古装爆笑喜剧《三国热之火烧赤壁》(简称“三国热”)正式在搜狐视频开播。作为搜狐视频首个贯穿2014“自制元年”全年“周三笑场”的全新自制喜剧,“三国热”将于每周三上午9点上线。值得一提的是,很少出演内地喜剧的“如花”李健仁,和近年来一直走高大全路线的张嘉倪,此次在剧中擦出无限火花。

以《屌丝男士》《极品女士》等网络神剧树立“自制喜剧之王”定位的搜狐视频,其新推出的“三国热”成为首个探索古装喜剧的新品类。“三国热”是以三国时期为背景,用喜剧的方式解构三国经典故事的网络剧集。

## 赵薇苏有朋 玩转“人肉螺丝”

本报讯(记者 师文静) 随着“达人考核战”接近尾声,第五季《中国达人秀》舞台上的竞争也越发激烈。19日21:05第五季《中国达人秀》第七期将在东方卫视播出。在本期节目中,许多歌舞出众的达人纷纷上阵,不仅有将机器舞与收废品融为一体的“超级破烂王”,有能将双臂化作“人肉螺丝”旋转超过1000度的柔韧高手,还有大胆吐槽真人秀幕后故事的原创音乐组合,精彩的表演让人大开眼界。

上世纪90年代,电视剧《破烂王》的热播,让无数观众意识到,废品回收也有大学问。在本期《中国达人秀》中,来自河北的张春广,同样是个将废品回收玩出新花样的“破烂王”。

在本期节目中,在汽车公司工作的安徽小伙余盼,不仅用他高难度的舞蹈惊艳全场,还让赵薇、苏有朋胆战心惊地体验了一回如何旋转“人肉螺丝”。

## 《战火兵魂》 登陆天津卫视



本报讯(记者 邱伟) 17日19:30,天津卫视开年大戏《战火兵魂》开始全国首播。该剧接档开年传奇大戏《一代枭雄》,由电影导演孙小光跨界执导,他表示收视无压力。该剧由尤勇、王奎荣等主演,以解放战争为背景,讲述几个战士如何在被营救和营救他人中成长为战斗英雄的感人故事。

《一代枭雄》后面的剧情讲到了解放战争,虽然很精彩,但没详细演绎,许多观众都觉得看得不过瘾。但是《战火兵魂》的背景就是解放战争围绕一个“兵油子”,讲述几个战士如何在被营救和营救他人中成长为战斗英雄的感人故事。

### 相关新闻

## 《爸爸去哪儿》爆海报 石头银幕上变深沉

本报讯(记者 倪自放) 亲子真人秀电影《爸爸去哪儿》将于1月31日大年初一上映,片方日前发布五款角色海报,Angela、Kimi、Cindy、天天和石头五个萌娃分别“小鬼当家”,五位萌爸反成配角。

《爸爸去哪儿》大电影主演阵容强大,在第一季中走红的五组星爸萌娃悉数加盟。片方日前发布五款角色海报,张亮父子、王岳伦父女、田亮父女、郭涛父子和林志颖父子集体换上了逗趣可爱的亲子装,色彩活泼鲜艳,小朋友们或笑成一朵小花,或对着镜头耍酷,老爸们也纷纷大笑开怀。相对于片中其他几个小朋友以萌取胜,郭涛的儿子石头作为“成熟大男孩”,在片中经常安静地发呆,郭涛也只好叹气,“孩子到了思考人生的年纪了。”



## 绿城百合花园新春献礼

# 《舞之韵》今日开启艺术盛宴

本报讯(记者 师文静) 由绿城百合花园与齐鲁晚报主办的大型音乐剧《舞之韵》,将于17日19点15分,由爱尔兰国家舞蹈团在山东省会大剧院倾情上演。

2013年,绿城百合花园热销12亿,为感谢业主与广大市民对绿城百合花园的支持,特在新春来临之际,携手爱尔兰国家舞蹈团,在省会大剧院倾情奉献大型音乐剧《舞之韵》,为泉城人民奉献一场精彩艺术盛宴,为新春献礼。

爱尔兰踢踏舞在世界舞坛上久负盛名,而《大河》《舞之王》《舞之韵》则并称“三大”踢踏舞。继《大河》《舞之王》相继登陆中国后,爱尔兰国家舞蹈团的大型音乐踢踏舞剧《舞之韵》也于近年在国内上演,并取得了很好的口碑。据了解,《舞之韵》历时两小时,描述了两个

爱尔兰部落在历史上一段极富传奇色彩的艰辛历程。

其实,踢踏舞在风格上分为爱尔兰和美国两个派系,爱尔兰的踢踏舞风格比较传统,表演时更注重整体队列和纯技术方面的体现,而在美国流行的爱尔兰踢踏舞则更加倾向于包装明星突出领舞者,在舞美灯光设计上更加豪华、考究,并且演出自始至终是由完整故事情节串联的。《舞之韵》展现的则是两个派系融会的独特风格。

自1999年挪威首场演出以来,爱尔兰大型音乐舞蹈剧《舞之韵》已经为全世界范围内的上千万观众演出,它预示了爱尔兰舞蹈艺术新时代的来临。整部剧融合了爱尔兰最传统的音乐、最富民族风格的舞蹈,再加上先进的舞台技术和豪华的服装设计,缔造出惊人的视听效果。有评论说,《舞之韵》是“爱尔兰舞蹈家



音乐家们精心制作而成的历时2个小时的艺术奇迹”。它在世界范围的娱乐界掀起了一次次热潮,该剧已经在世界各地巡演,取得了巨大成功。

主办方绿城百合的相关人员表示,绿城集团在全国以营造高端物业而闻名,绿城百合花园

作为绿城集团在济南的第二个项目,以“建济南最好的房子”为己任,为泉城市民提供高品质住宅。新春客户答谢会选择爱尔兰国家舞蹈团的《舞之韵》,也是因其高雅的艺术性与绿城百合花园的高品质有着很高的匹配性,更符合绿城的气质。